
 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 
Ungheni, 26 mai 2026 

„Mișcarea Cluburilor Verzi – vocea tinerilor pentru mediu” a reunit la 
Ungheni elevi, profesori și comunități active 

Reprezentanții Cluburilor Verzi din instituțiile de învățământ ale municipiului Ungheni și 
localitățile rurale limitrofe, alături de profesori coordonatori, reprezentanți ai autorităților 
publice locale, ONG-uri, Grupuri de Inițiativă Locală și mass-media, au participat la Eco 
Forumul Regional – Ungheni 2026 „Mișcarea Cluburilor Verzi – vocea tinerilor pentru mediu”. 

Evenimentul s-a desfășurat în Sala de Festivități a LT „Mihai Eminescu” din municipiul Ungheni 
și a fost organizat în cadrul proiectului „Soluții inteligente și inovatoare pentru zonele rurale 
verzi și curate din Bazinul Mării Negre – Smart4Rural”. 

Scopul Forumului a fost reunirea membrilor celor 10 Cluburi Verzi create în școlile din 
municipiul Ungheni și localitățile învecinate – Zagarancea, Semeni, Manoilești, Valea Mare și 
Costuleni – sub umbrela Mișcării Cluburilor Verzi, pentru a facilita schimbul de experiență, 
dialogul deschis și cooperarea între tineri, profesori, autorități și comunități, precum și pentru 
a stimula implicarea civică, responsabilitatea ecologică și dezvoltarea unor comunități mai 
curate, sănătoase și reziliente. 

În cadrul deschiderii oficiale, membrii Clubului Verde de la LT „Mihai Eminescu”, instituția 
gazdă a evenimentului, coordonați de dna profesoară Olga Boian și susținuți de administrația 
liceului în frunte cu directorul dl Petru Langa, au organizat un Flashmob ECO, transmițând 
mesaje puternice de susținere a educației ecologice, a implicării civice și a responsabilității față 
de mediu. 

Un moment important al Forumului a fost prezentarea activităților și rezultatelor realizate de 
Cluburile Verzi în perioada 2025–2026. Au fost împărtășite exemple de bune practici, 
experiențe și lecții învățate în cadrul campaniilor de ecologizare, activităților de educație 
ecologică, acțiunilor de voluntariat, inițiativelor de compostare și reciclare și a proiectelor 
comunitare dedicate protecției mediului și promovării unui stil de viață sustenabil. 

Participanții au luat parte și la prezentarea misiunii, viziunii și valorilor Mișcării Cluburilor 
Verzi, fiind lansată și Declarația Mișcării Cluburilor Verzi, semnată simbolic de reprezentanții 
cluburilor participante ca expresie a angajamentului comun pentru un viitor mai verde și mai 
responsabil. 

În cadrul Forumului au fost trasate direcții și făcute recomandări privind dezvoltarea unor 
activități inovatoare și durabile pentru viitor, inclusiv: 

• campanii de conștientizare și educație ecologică  
• evenimente tematice dedicate mediului și climei  
• acțiuni de voluntariat și implicare comunitară  
• proiecte verzi durabile și inițiative creative  



 

 

 

• proiecte digitale și activități de comunicare pentru promovarea comportamentului 
responsabil față de mediu  

• consolidarea colaborării dintre școli, comunități și autorități pentru dezvoltarea unei 
culturi ecologice active 

La finalul Forumului, a gost subliniată necesitatea consolidării cooperării între instituțiile de 
învățământ, comunități, autorități și organizațiile societății civile pentru dezvoltarea unei 
culturi ecologice responsabile și pentru promovarea implicării civice active în protecția 
mediului. 

Evenimentul s-a încheiat într-o atmosferă festivă, prin recunoașterea implicării Cluburilor 
Verzi și reafirmarea angajamentului comun pentru continuarea inițiativelor ecologice și 
dezvoltarea unor comunități mai verzi și mai sustenabile. Toate Cluburile Verzi participante au 
primit diplome de merit, materiale informative și seturi promoționale elaborate în cadrul 
proiectului Smart4Rural. 

Eco Forumul Regional – Ungheni 2026 a demonstrat încă o dată că tinerii pot deveni adevărați 
ambasadori ai schimbării și ai responsabilității față de mediu, atunci când beneficiază de 
sprijin, cooperare și oportunități de implicare activă în comunitate. 

Împreună pentru un viitor verde și responsabil! 

O galerie foto de la Eco Forumul Regional – Ungheni 2026 poate fi accesată aici: 

    

     Svetlana CIOBANU, Coordonatoare proiect 

     email: crdd_ungheni@yahoo.com  
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